別紙４

２０２２年度　接客販売技能検定
国家検定資格への移行措置講座(特例講習)開催における
新型コロナウイルス感染症への対応


· 当協会では、受講者が安全・安心して受講ができるよう、厚生労働省の「技能検定の実施に関する新型コロナウイルス感染拡大防止ガイドライン」を踏まえ、以下の感染予防対策をとらせていただきます。つきましては、受講の申込にあたり、内容をすべてご理解した上で、ご参加くださいますようお願いいたします。

Ⅰ．受講者への対応

[bookmark: _GoBack]１．マスク着用の徹底
　　　受講会場内では、常にマスクの着用をお願いします。マスク着用をしていない場合には、受講できません。

　２．会場受付での消毒と検温の実施
　　　会場受付で、消毒と検温を実施いたします。消毒については、会場への再入場の際にも同様に実施いたします。また、検温については、37.5度以上の場合、受講の中止を判断させていただきます。（受講料は後日、返金させていただきます）

　３．会場内での飲食及び私語の制限
　　　会場内での飲食は禁止といたします。また私語については、極力お控えくださいますようお願いいたします。

　４．試験会場の退出要請
　　　受講中に、激しい咳の症状がみられる場合、席の移動あるいは会場からの退出をお願いする場合があります。


Ⅱ．事務局の対応

　１．マスク・消毒・検温等の徹底
    事務局職員は、上記Ⅰに記載した受講者への対応を自身も徹底いたします。

　２．ソーシャルディスタンスの確保
　　　受講者間が密にならないよう座席の配置を配慮し、間隔を１メートル空けるようにいたします。

　３．会場内の換気と消毒の実施
　　　事務局職員は、適宜窓やドアを開け、換気を実施いたします。また、受講開始前には、各座席の消毒を実施い
たします。


以　上


